

<i>Хотел</i> <b>„МОРАВИЦА„</b>	Интегрисани ISO 9001:2008 i HACCP	ДБ - 2
	ПОЛИТИКА ОРГАНИЗАЦИЈЕ	Верзија: 01
		Датум: 01.12.2009
		Страница 1 од 1

**ПОЛИТИКА ОРГАНИЗАЦИЈЕ**

Руководство тј лице које управља предузећем *Хотел „МОРАВИЦА”* званично представља ПОЛИТИКУ УПРАВЉАЊА КВАЛИТЕТОМ И БЕЗБЕДНОШЋУ НАБАВКЕ, ПРОИЗВОДЊИ ПРЕХРАМБЕНИХ ПРОИЗВОДА (ПАНСИОНСКА И ХРАНА ПО НАРУЏБИНИ) И УСЛУГЕ (СМЕШТАЈ И ИСХРАНА У РЕСТОРАНУ), која је објављена, разумљива, и која се спроводи и подржава на свим нивоима у организацији.

**ОСНОВНЕ СМЕРНИЦЕ НАШЕ ПОЛИТИКЕ СУ:**

- Осигуравање приоритетности Политике у активностима свих јединица *ХОПТЕЛА „МОРАВИЦА”* у циљу обезбеђења константног квалитета и безбедности, у складу са нормативним прописима и производним стандардима.
- Формирање новог начина размишљања и у складу с тим, адекватно деловање од стране сваког запосленог у *ХОПТЕЛУ „МОРАВИЦА”*, у циљу одржавања и побољшања квалитета извршених активности, сагласно захтевима и потребама клијената, кроз непрекидно повећање квалификација и мотивације персонала.
- Периодична анализа и оцена постигнутих резултата, кроз системску контролу испуњења постављених задатака у свим јединицама организације.
- Осигуравање здравих и безбедних услова за рад, сагласно санитарно-хигијенским нормама, ефективно управљање ризицима по здравље и безбедност, смањење ризика до минимума за персонал и друге заинтересоване.
- Позиционирање и препознавање *ХОПТЕЛА „МОРАВИЦА”* као партнера на локалном и националном нивоу.

За реализацију ове политике, руководство *ХОПТЕЛА „МОРАВИЦА”* ће разрадити и увести Интегрисани систем за управљање на бази интегрисаних захтева EN ISO 9001:2000, спецификације HACCP и Националних нормативних докумената за производњу безбедних прехранбених производа и пружање квалитетних услуга, као и других докумената, адекватних за активности организације.

Руководство *ХОПТЕЛА „МОРАВИЦА”* се ангажује, да израђену Политику представи и објасни целом персоналу, и да обезбеди константно испуњење захтева, као основну активност за непрекидно повећање ефикасности ИСУ.

Свако побољшање се карактерише појединачним мерама, док се добијени резултати документују .